

Великий октябрь

За и против.

Октябрьская революция 1917 года
в корне изменила нашу страну.

Началось всё с убийства династии Романовых и свержения временного правительства. Фактически, большевики срастили свою власть на костях.

Стало раскурочивать семьи, избавляясь от буржуазии, потом появился ГУЛАГ и. И вдобавок к этому развивалось цензурирование и пропаганда.

С другой стороны Советская власть навсегда обогатила людей познаниями, развила производительность в стране, подарила рабочие места людям, и навсегда социальное равенство. Страна развивалась с огромной

стороннего, и её экономика была стабильной.

Я не могу много сказать, раз
мне в Октябрьской революции. Я не
был в Российской Империи, я не был
в Советском Союзе, ~~но~~ сейчас я
живу в совершенно других странах,
но я с уверенностью могу сказать,
что наследие СССР живо до сих
пор, и живёт оно в нынешних заводах,
фабриках и космодромах.